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HAms: Anekcangp Cokomnos
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2011 14:53:05

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHnust Bpaua: 22.08.2011 19:04:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/237958/answer/238150




OTEK CBsI3aH C caMoy omepalueli(a He SBIISIETCS OCI0XKHEHNEM OT HEIIPaBUILHO ITPOBENEHHOM
paboThl) ¥ CBSI3aH C IepepacupeeleHueM BEHO3HOT0 U MUMAATAUYECKOT0 OTTOKA U3 MOIIOHKH.



